

チョコレートをふんだんに使用したグレンチェック柄やハート型のときめきスイーツを堪能! オプションスイーツ、"ゆるかわいい"スリーピングベアケーキは必見!

『クラシカルレディーのバレンタインアフタヌーンティー』 期間限定販売

■開催日:2022年1月~2月の特定日 ■開催場所:心斎橋セントグレースヴィラ

ゲストハウスウエディングを全国で展開する株式会社ベストブライダル(本社:東京都渋谷区、代表取締役:塚田正之)が運営する結婚式場「心斎橋セントグレースヴィラ」(所在地:大阪市西区新町1-1-18)。

シーズン毎にテーマを変え、結婚式場専属パティシエが創りあげる繊細で映えるスイーツが、関西の女子に大好評。バレンタインの時期にも重なる2022年1月~2月は、チョコレートを中心に、いちごなどのベリーをふんだんに使用した「クラシカルレディーのバレンタインアフタヌーンティー」を期間限定で販売いたします。

甘味のあるチョコレートに、酸味のあるいちごやラズベリーを掛け合わせることで、後味がスッキリとしたスイーツをラインナップ。また、ハート型や、ファッションの人気テキスタイル"グレンチェック柄"、クマモチーフなど、見た目の可愛さも必見。

オプションの『スリーピングベアケーキ』は、"横になって寝ている、ゆるかわいいクマ"を表現。表面のショコラムースの中は"クレームバニーユ"と"クーリーフランボワーズ"で構成されており、2種類の味が楽しめるパティシエこだわりの一皿に。

心斎橋セントグレースヴィラで、友人と家族と恋人と、心ときめくひとときをお過ごしください。

HP: https://www.bestbridal.co.jp/guestparty/oosaka/stgrace_shinsaibashi/2021event-88/

▼写真はイメージです









『クラシカルレディーのバレンタインアフタヌーンティー』販売概要

- •1月:9日(日)、10日(月祝)、14日(金)、16日(日)、21日(金)、23日(日)
- -2月:6日(日)、13日(日)、23日(水祝)

■時間:11:00~/11:30~/13:30~/14:00~/15:30~/16:30~(90分制) ※日により開催時間が異なるため、詳細はHPをご確認ください

※受付は開始時間の30分前

- ■開催場所:心斎橋セントグレースヴィラ
- ■料金:4,000円(消費税・サービス料込み) ※お支払いは、現金またはPayPayのみ
- ■ご予約・お問合せ:06-7654-8480(平日 12:00~19:00/土日祝日 9:00~19:00)

※休館日:月曜日・火曜日(月曜日・火曜日が祝日の場合は、水曜日が休館日)

■HP: https://www.bestbridal.co.jp/guestparty/oosaka/stgrace_shinsaibashi/2021event-88/



チョコとベリーを中心に使用

■メニュー内容:

【スイーツ】

-トのチョコレートムース/ミニチョココーン/チョコレートのロールケーキ/ジェノワーズショコラケーキ/国産フレッシュいちご/ かわいいハ-グレンチェックのハートクッキー/ハートをかかえたテディベアクッキー/ショコラマドレーヌ/イングリッシュスコーン/自家製クロテッドクリ

【フード】

<u>.</u> サーモンとブロッコリーのキッシュ/オニオングラタンスープ/フライドポテト

【フリードリンク】

コーヒー(ホット・アイス)/紅茶(ホット・アイス)/ハーブティー/オレンジジュース/アップルジュース/ ウーロン茶/スペシャルドリンク

【オプションスイーツ】

スリーピングベアケーキ(+1,500円) ※サイズは約10cm/ハートのプレートにチョコペンでメッセージを入れることも可能

※メニューは仕入れ状況に応じて一部変更となる可能性がございます



▲写真はイメージです

心斎橋セントグレースヴィラ

梅田・なんばから7分。ヨーロッパの教会を思わせる独立型大聖堂のたたずまいは、道行く人々を も魅了するほどのスケール感。専用のゲートを抜けると趣の異なる2つの貸切邸宅で自然光が降り注ぐガーデンを眺めながら、美食を愉しむ1日をお過ごしいただけます。

住所: 〒550-0013 大阪市西区新町1-1-18

TEL:06-7654-8480

ホームページ: https://www.bestbridal.co.jp/osaka/stgrace_shinsaibashi/



弊社では、新型コロナウイルス感染症(COVID-19)の国内での発生状況を踏まえ、お客様及び関係者の健康・安全面を第一に考慮し、感染症拡大 防止策、ソーシャルディスタンスを確保しております。詳細はこちら: https://www.bestbridal.co.jp/images/top/20200512.pdf また、社会情勢により、一部店舗の営業休止・営業時間変更等を実施する場合がございます。 営業情報に関しては、公式HP(https://www.bestbridal.co.jp/osaka/stgrace_shinsaibashi/)ご確認ください。